

KUMA

07125 N - 07125 N W

SERIE TETTO
ROOF SERIES
SÉRIE PLAFOND
DECKENSERIE
SERIE TECHO

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA / DONNÉES TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Versione / Version / Version / Ausfuhrung / Versión						50Hz 1ph	60Hz 1ph	
CMP	Alimentazione	Power supply	Alimentation	Netzanschluß	Alimentación	V/ph/Hz	230 1ph 50Hz+N	230 1ph 60Hz+N
	Corrente nominale	Rated current	Courant nominal	Nennstrom	Corriente nominal	A	0,9 kW	0,9 kW
	Tipo refrigerante	Refrigerant type	Tipe du gaz	Kältemittel	Tipo refrigerante		R404A	R404A
	Tipo compressore	Compressor type	Type compresseur	Kompressortyp	Tipo compresor		E	E
	Potenza nominale	Power rating	Puissance nominale	Nennleistung	Potencia nominal	CV	0,75 CV	0,75 CV
CND	Passo alette	Fin spacing	Escart alettes	Lamellenabstand	Paso aletas	mm	2,5	2,5
	Ventilatori	Fans	Ventilateurs	Ventilatoren	Ventiladores	mm	1 x ø254	1 x ø254
	Potenza nominale assorbita	Nominal power consumption	Puissance nominal absorbée	Nennleistungsaufnahme	Potencia nominal absorbida	W	73	73
	Portata d'aria	Air volume	Débit d'air	Volumenstrom	Caudal aire	m³/h	750	750
EVP	Passo alette	Fin spacing	Escart alettes	Lamellenabstand	Paso aletas	mm	4,2	4,2
	Sbrinamento	Defrosting	Dégivrage	Abtauung	Desescarche		G	G
	Espansione	Expansion	Expansion	Expansion	Expansión		C	C
	Ventilatori	Fans	Ventilateurs	Ventilatoren	Ventiladores	ø mm	1 x ø254	1 x ø254
	Potenza nominale assorbita	Nominal power consumption	Puissance nominal absorbée	Nennleistungsaufnahme	Potencia nominal absorbida	W	73	73
	Portata d'aria	Air volume	Débit d'air	Volumenstrom	Caudal aire	m³/h	700	700
	Freccia d'aria	Air throw	Projection d'air	Reichweite	Flecha de aire	m	3	3
Codice / Code / Code / Kodex / Código						999903652	999903679	
Opzione con condensazione ad acqua water cooled refrigeration - condenseur à eau - wassergekühlte - condensación de agua						999904652		



RESA CAPACITY PUISSANCE LEISTUNG RENDIMIENTO	50Hz	Tc (°C)	-2				0				+5			
		Ta (°C)	27	32	38	43	27	32	38	43	27	32	38	43
	P (W)		1417	1327	1219	1129	1475	1382	1270	1176	1593	1492	1371	1270
	Vol (m³)		10,19	9,55	8,77	8,13	10,61	9,94	9,13	8,46	11,46	10,73	9,86	9,14

Peso lordo - Gross weight - Poids brut - Bruttogewicht - Peso bruto **97 kg**
Peso netto - Net weight - Poids net - Nettogewicht - Peso neto **67 kg**
Volume - Volume - Volume - Volumen - Volumen **0,40 m³**
Forma - Form - Forme - Form - Forma **B**

X: 610 mm
Y: 1090 mm
Z: 600 mm



